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A 2008. évi tevékenységről szóló beszámoló 

 

2008. januárjában a Meritum Egyesület közreműködött a dabasi Áldos Egyesület 

„…nyugtasson a Donnak zúgása” című színházi előadásának a szegedi bemutatójának 

szervezésében. 

 

2008. februárjában az egyesület a Katolikus Ifjúsági Alapítvánnyal közösen szervezte meg 

és bonyolított le több kulturális és hagyományőrző rendezvényt. Ilyen volt a  Zöldfási program, a 

Folk farsang és a Visai Hagyományőrző Napok. 

 

2008. áprilisában az egyesület tagjai sikerrel szervezték meg és bonyolították le több 

szegedi civil szervezet együttes segítségével az „I. Héthalmi Kévekötés” elnevezésű 

programsorozatot a Csongrád megyei Ópusztaszeren. A 3 napos program keretében előadások 

hangzottak el a határainkon túl élő magyarság képviselőinek, történészeknek, újságíróknak, 

politikusoknak a részvételével. A résztvevők, a találkozó emlékére fát ültettek az Ópusztaszeri 

Nemzeti Történeti Emlékparkban. 

 

2008. május 22-25. között az egyesület tagjai a Magyarós-tetőn elindított feltáró munkában 

(Csongrád Megyei Közgyűlés által meghirdetett „Külkapcsolati Alap” támogatásával). Ennek 

eredményeként az egyesület tagjai sikeresen kezdték meg a Magyarós-tető, az egykori első 

világháborús harctér ma is látható tereppontjainak feltérképezését, lövészárkainak és 

bunkerrendszerének feltárását. A kutatási eredményeket dr. Négyesi Lajos, Takács Róbert és Dr. 

Szabó József János hadtörténész kutatók használhatták fel az egykori első világháborús harcteret 

feltáró kutatásaikhoz. Az egyesület szervezésében a feltárást végző kutatók bemutatták eddig elért 

eredményeiket a csíkszeredai Sapientia Erdélyi Magyar Tudományegyetemen.  

 

2008. augusztus 16. Az egyesület tagjai részt vettek a szlovéniai Isonzó folyó mentén, a 

Mrzli hegyen rendezett emlékünnepségen, ahol a szegedi 46-os gyalogezred katonái 28 hónapig 



vitézül állták meg helyüket. A már teljesen megkopott és szinte már olvashatatlan emléktáblákat 

újrafestettük – a csíkszentmártoni Viridis Egyesület jelenlévő tagjaival. 

 

2008. augusztus 25-30. között az egyesület tagjai az erdélyi Úz-folyó völgyében 

kitisztították a Habsburg József főherceg tiszteletére 1917-ben létesített emlék-kutat és kialakították 

az egykori katonai főparancsnok emlékhelyét és kifaragták annak portréját.  

 

2008. október 20-23. között az egyesület tagjai megkezdték az egykoron hadi szállítási 

feladatokat is ellátó és a Keleti-Kárpátokban kialakított Árpád-vonalhoz kapcsolódó Úz-völgyi 

erdészeti vasút maradványainak feltárását és a nyomvonalának feltérképezését.  

 

2008. novemberében Dr. Négyesi Lajos alezredes, a Hadtörténeti Intézet és Múzeum 

Hadirégészeti, Hadszíntérkutató és Hagyományőrző Osztály osztályvezetőjének meghívására részt 

vettünk az Esztergom környéki kutató munkában. 

 

A 2008-as évben a Meritum Egyesület projektpartnerként a pénzügyi lebonyolításban közreműködött 

a szegedi Mandula Színház Foglalkoztatási és Szociális Hivatalhoz benyújtott pályázati programjában. 

 

Katolikus Ifjúsági alapítvány rendezvények szervezése és lebonyolítása – Projektpartner (SZMJVÖ 

pályázata) 

 

Bakos Árpád délvidéki színész, zenész stuttgarti koncertjének megszervezése és lebonyolítása 

 

Algyői Falunapok szervezésében történő részvétel 

 

2008-ban az egyesület közgyűléseinek helyszíne – a 2007-es évhez hasonlóan – Szanka 

Zsófia tagtársunk tanyája volt, ahol a napirend szerint ismertetésre kerültek az eltelt időszak 

eredményei, elhangzott az elnökség beszámolója és az egyebek mellett felvetésre került számos 

hazai és határontúli civil szervezettel történő kapcsolat szorosabbra fűzése. 

 

Tagdíjat 2008. évben 14-en fizettek összesen 70.000 Ft értékben.  

 

Az egyesület 2008-as mérleg- és eredmény-levezetése a közhasznúsági jelentés 

elidegeníthetetlen része. 

 

Szeged, 2009. április 16. 



 

          Szécsi Imre 


